I+

RAYToOOLS

BW290-8W
8KW B RERAICIFIZXAP Flt w0

EBEEBIURARERAT



RAYTOOLS BW290 8KW B3R ER i ie ik

CIE]

RFEMIPHICIEE KR L REA M T IF AR, UETFERENARERDS"m; NREEEHEEM
FETHEY, FJEESEEQF,
BT mINBeRI R R, GRS mERES BRI EESAFMIIRAEMEN. FHEERRE!

HANRBASHERIFENF, BEASHEIREMBRNEFME EMBIEMELFRAEN, FRUFES
MAVEREXY, LERERIURERELAE=7,

IR E K MEIR, BRREAFKA o
AFHPESHRERBTRES @, AMERENAERYREIER,
NEPHFDER, RIMNSTMOEHERFZNTFLNT RS SHMERA.

KR A5 BA =
ARR% 7 HHA: 2023/3/23
FBERRA &=k Bk wWEA mERH HBA HEAH

VI.O  2023/3/23 TR ST 2023/3/22 WElE  2023/3/23



RAYTOOLS BW290 8KW 553 B i s sk

SUiEA

BINREBESEREN AT BN AR NUNETFEF T ZHNRERME ST BIRF,

R T A IRIRFRA S B ]BY d i SRR RN E R A AIB E =T,

FEF iSRRI A RRRIENF, ERAEEREERB AR SRH L PR RR 2 BRI IE
w B,

BEME T mEERTNEENE R ERSBERERM R ERRA.

BRI ERRERMEIEN, BXHEKETIEENT UEHITEE,

ERARME

o (RIFFEFIEIFIE FMERZ™ Mo

® RIFFM7E EMC fREERBIFE FER.

o (XAVHERAMIEEENS I EERNIEIT Mo

N~

o EAITR2MEMPEHELRNE, BRI INEIRFRES.
o [HIRFIEMEENMZ 2 AR/,

o WIMFIIMAMEMRZEWAH T TR ENER,

o ETHEXME, KiEENBIRIPER.

LRI

o [hlbEE

1) fB) BOEAOB L, SE, (SB5S. RSSO URFTINEYEEIE, TIem TS R A
LB EENRY. XLBE T SRR, BB TRER, AR R RIS A,
2) A\ =minsrmmE.,

o [Tk

DEREN F RS BT Rk T,

2) REIE £ M B T AR T 1.

3B BHMENRAREL.

8B TRAR R AT FIHRERAS 3

5B 1P EATE RE A TUTE.



RAYTOOLS BW290 8KW B3R ER i ie ik

® o BATEELE

1)38% 50 B 5B B ST X AR B S A2 ks A iR S

2)REFBOLR, BMEEMENAFEENRGFERTIT,
EAFTEEXITEER, THIBLHIFER,

o [hLE/KEREM

ABREEREM, ERAMENLNR, FEFHEXERMMENLEFIER.
o [5EIRE

IEISERSN, ATHEAREZGRENREE, NXHEMMEIEHITIESR A, HETEST.
o EES5ick

1) EFREABIBAGFNEERETE.,

2) REGEIERETAR. EBREET,

3) REGFMERARENNA,



RAYTOOLS

BW290 8KW T BT Bt 184k

BRI ... 1
L1 R ER oo 1
12 FEBRITEB oot 2

IR MR .o 3
2.1 BIRBIERR e 3
2.2 FERFLL oo 4
B N 5 e 1l R L 4
24 BUSFBTE ..o 5
2.5 TKERFIEREEIEIE oo 6
2.6 TEETEETE oo 8
2.7 CCOD TR I 9
2.8 SEFIEIRIR oo 12

ZBEAFY e 13
31 RIFFRABIFEISRER .o 13
B2 R P B T B B A e 14
33 BIHFEISEDETR .o 15



1 B

AFARE BW290-8W R MIVEARE, I 188 BIFERANERSFRSEFS TN
BUBEEIR B, BEAEAFNMEEFEER S, AFMrATHE TR B TEbHHITN R,

BW290 Z5@&ERTHRINER TAECEFNARVAVCINTISL, HB AR FRER
gi. WEZARMAKLETT, ST2r LURERBNANMEHERRE CESIFTRI TS INT
iR, ZMTENAAROETMAFEERERE, E2BER T RIS EL
%o

1.1 RS

. EEMLHRT

. FEMEAFEAERES;
. HBREIPEEE;

. BRBIASRL;

. REMSRIEH

. ZENTEOTE;

. EEMTRIER;

. ESIEEIEST;

JH F ke
 CREMITIGIT.

1/17



1.2 F=@mN4E

2 /17

1 i ag:- 0
2 TR
3 HEERIPIR
4 EHIR
5 CCD #&3r
6 BRI
7 BER
8 FERATIRR
9 RERIFER
10 KA M




RESEH

2.1 RIERIAER

BW290 RFIKinAMHFFRIER A EFHITIEE, EREMBHINKIRREH/STI+HNER
HHRETE; BRACKERIRBAMHITLE (EA M5X25 ANBRBLH#HITRE) |

EPfR:

il

o 0 o o
|

S f—

3/17



2.2 RESAAL

BW290 BtIRZABE REEIRSIKEE, REHRFLBIANARFL TE,
BINEPBACKEETNIRERE, ARIESVCKIE, MIIERLERE, AR

IEES IR ERIEERARAIATIR Z —o

\/

LEFAREELL 100:200 B9A6I (F CCD #EHOSEE BET) MHEMIE, BHKARKE

2.3 BT MRS FRFAR

BRI 900-1100nm

JeerEO QBH (#7Ed) , QD, LLK-B, LLK-D

BT 48mm

EHER 100mm, 150mm, 200mm

R 150mm, 200mm, 250mm, 300mm, 400mm, 500mm
RIPERFIANE ®d50mm* 2mm (CEERLIER)

CCD EiEtER FfE C/CS 0

4 /17



2.4 BISHRRGEA

A 8kw hixs 290 B9FMER#HS BW2908W1J13S J94
BW290 f{&: BW290 &7/

8K  IEESKINERFRN 8KW

WHER:  BULKK 900-1100nm

1H&: &0 % QBH

JHER:  tFECEEY 1500 250

1%  TEERED

3fR&: B CCD/FERE

SHE&: hRE

5 /17



2.5 KEMSKEREL
2.5.1 /KE&IEE

B 2-1 AR BW290 BOE TSk BRBIHEEIR K.

1
® 2

3\3@

4 \

5Od[7

5 |Me® A

7L

8

[
FEAER N 6mm BKEERE 2-3, 4-5, 6-7 ALK
1Sk 1Ak k O
%3k 8 #2kMEIKO
2-1 BW290 BytiRizsk kg
RHKEEERINTRAR:

/R 1.8 F/9% (0.48gpm)
IKEER ~0.4Mpa
AORE Em>RIBRE>EER
WEE (#834F CaCO3) <250mg/liter
PH SEHE 6 to 8(EBEFKEZEMEK)
BB R A BRR/F 200 K

6 /17



2.5.2 |SBEE

BW290 [ 7IMIEHRIFRBVSERESE 2 AIG0E 2-2 PR
|

& pe
RS, : _

2-2 BW290 BUCIREEKRREDE
PrESAERNEXRNTRATR, EEZSHSE—MRA 0.4~0.6MPa, RIPEZRRAS.
FAT, [ELH 0.1MPa, BRFRRIEERERFE.

S %r
\d

Stk MEABAZE | e amnEAS (ppm)
(ppm)

AR <5 ppm <1 ppm

bl <5 ppm <1 ppm

B <5 ppm <1 ppm

=5 <5 ppm <1ppm

7/17

Bl
A



2.6 AL

TR O BRI RInIRE K Z BRERER 7. BW290 BEFARSHAIT
AR & E 2o

FRAAEZOEE QBH M QD,HMAHROMRILIER, S—FUtEAHBERS
BIREXLANTT R BEERNBIHHROERANE,

TE AFROWIAREES, EERZACIERAIBRE, NRBICKNI
SAEHEE, BAMDIREBICKNER 00 EEUKFERE, BN UHELLER L=
SBERARE, BT EBREER k.
QBH 54t iERE 757590 E 2-3 Fik:
RoHhER, BINERNBELRSNERIRTE—FE&L;
B RLHRIFNE, REXARKEIRBRES T A, WRIBREINTEE;
RdE Ryt ar k5 QBH B4, HRIE QBH LMV R 54k EMNRKIEBER—BHL L,

B EN QBH, IREHEMINER, BEEMZEMAILS,

gp o=

1)
2)
3)
4)

dv dR

b= &

2-3 QBH Siteh&EizrgiE

8 /17



2.7 CCD#E®

2.7.1 SERAD

B IETARREIEELEN, BIeSEMRERET,

2.7.2 EWERTD

B IFTAEE G A EiRIMNOEIREEN, BRI SSILEMEET.

2.7.3 MiFAH

BT E/MAR=ARGER N M4 ET58822, BIRSSIA7EH,

2.7.4 WiphEsk

1) WWEEFTR, & 4 B M3x6 R/NABEIMA 1-2 B

2) % M3x3 TRLMF 12 B,

3) HESMNYEFEM(CEMERT) L ANEE HHIREYsHied (BAUTEAR) —EAE,
DUSCIAEE SR 5 Mo

4) HEFMZ ARG, ®EFEEEGRE, ¥ 4 B M3x6 R7NAEFTHIR.

5) B M3x3 ]ﬁj%?ﬁ:g, Eﬂ%ﬁi%ﬂ%ﬁﬁﬁqﬁo

9 /17



/S 1-39 UNF kg1 /2% ) K UAocD

4x MI-6H ¥ 6
@ 2.5 % 1.5

H7
@3 T4

2-4 BW290 CCD AT A&

2.1.5 FRBHKESFEIMKILEK

FERGHICARERERN, RERERKETR, RAEBEMEINEETCEBRT
@, FRF&

B RERERE/mm [EBEEE/mm MEESE/mm
125 55 8.5
150 8 12
200 17 19
250 28 28
300 42 38
400 82 63
500 136 92

2.7.6 ABRFEM

1. A1RXK5 C #OTAENNERE, JEUERIRO C/CS ¥ixf; AIEES CS #M
Tk #EMERE

2. RELUNBWMERETE, FTEAAIK, BERETNEIABITIE

3. FMERIRIFETERE AFIE R T RREIRED

10 /17



CsfEN

C/CSHREM

11 /17



2.8 miTHRIR

BW290-8W Rt T REITIRRECE Ak, BB TIRITIRIRAY BW290-8W Bk AT LUE
A INERIEERVETRAT EMAREAOCK IR A BRES, FNRHETIREESHEABTHRER
SEFEMILigE.

2.8.1 {RERES

iEH 84T LDL RS FERIT LD2 RS
& KK FITK=
EERIPER (LRP) IRE TITK= KX
REGHRAERE LD1 £I4T5 LD2 SRATAEINIR
RERIPERE (TRIP) IRE AR N ZITIALR

R ERINTE:

- -
LD1 f LD2

2.8.2 eSSt

BW290-8W R = i i AL LM E A9 M8 Fiil it TR IR LB SIREF St ] E1R AL 15 K&z,
BELEXWT:

X R At 47 B AL %e EX
1 #F/brown 24V

2 H/white == BT

3 % /blue GND

4 2 /black EShmt

12 /17



3 4P

3.1 RIFERIIFEISRE

RIPSER R ESIFEINE 3-1 Fik:

ITHRIRET

e TR ;

BIFERETRR, NRBEZENN—ERRA NREEEmELXE;
BRIPIER RREREE;

Rz EHEERIPE;
SRR R ZIAOC I TR E
NS
.ﬁ AR RIEAEREREYE KNSR RIFR LERZES, XFRTEE
ROz ZEHIN RSEERRRIPERRER; ZEHRNEENZEFNR, U
uﬂﬁ% J\Eo

LIAFFERIRE], UL RIPSRHE ;
2B EH R RIPSRA

3-1 BW290 RIFERIFENIS R

13 /17



3.2 ﬁ*’h%ﬂ)ﬂl_ﬂ’]/ﬁ /0

RIEFCUERNNIIZNR, SEEHEERIPRER.
B&EE T ANE 3-2 PR

(1) FFEREFEFONE, —ERTBFEEMFHETRE, W& AFFRT;

(2) BELMEFTHFERH L, FHEL 2 E3RERRESR, NE BMAR;

(3) EHRRH LIRS L, WERTHIR, HEZEBRREE L. RIRAUEES
R, HENEETMALL. SRISEERMITLI, WE CFR;

(4) WMFRWSTE, FEEAREBEHRE. FRAFEFBET#REL, AREAFTHL
A, BRI EAEISINER SR, X PRI ERERER. BUHRE
RopiRE, MKRAIEEEMBEETRR, B D Firo

Bl 3-2 RIFHRRBVEES A

14 /17



33 GHRfAHSEEER

3.3.1 ®RiPEE
Bt kEl S RIPETER~T FRiFEREIS
S2S0EWLIL3S D50X2mm (CEH) 211LCG00T70
D50X2mm (BR£E) 211LCG0070
3.3.2 ZEH
B kEl S it ZERES
BW2908W1J13S TMRIFHEZER 11021M2110008
3.3.3 [RAMS
Do ey S A= [E4hANAE EshEl S
200mm 120AX5600A
BW2908W1J13S 250mm 120AX5700A
300mm 120AX5800A
3.3.4 =i
Dy S = it} SIS
RERESMERIPAN 120AJ1100A
BW2908W1J135 KRB =R At 120AJ1100B

15 /17




335 |’7J

G S =] Eo i STES
BW2908W1J13S =|7] 120AX5500A
3.3.6 MK
R S =] i RS
BW2908W1J13S EEEES Al 120AX5603A

16 /17




- —

4 ok
FBERBIUEABRAR

# sk EETMIKEAFERS S
ZiFAék:. 400-670-1510

[ 5. sales@empower.cn

3k www.empower.cn




